

MARTES, 8 DE AGOSTO DE 2017 - BOC NÚM. 152

4.ECONOMÍA, HACIENDA Y SEGURIDAD SOCIAL

4.1.ACTUACIONES EN MATERIA PRESUPUESTARIA

AYUNTAMIENTO DE ENTRAMBASAGUAS

CVE-2017-7129 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 148 de 2 de agosto de 2017, de aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número 1/2017.*

Advertido error en anuncio número 2017/6912 publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 148, de 2 de agosto de 2017, sobre aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número 1/2017, se procede a su corrección en el sentido siguiente:

En la firma del anuncio,

Donde dice: "Entrambasaguas, 24 de julio de 2017. La alcaldesa, Patricia Mier Ezquerra".

Debe decir: "Entrambasaguas, 24 de julio de 2017. La alcaldesa, María Jesús Susinos Tarrero".

Santander, 3 de agosto de 2017.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2017/7129